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10.

2005-2006 *FAELS ~EIIS A ES (A) WIKRE

. (20 43 =5 4y +5 4y +10 43) W57

<n&ﬂa=f ST G i £(2 4 1),

‘t|=3 t* z
dz
@ P o
|z]=2 2° T

Ttz
@)fﬂiﬂ%daﬁ¢vﬁ$%ﬁal%ﬁ$W%%
g

C(84%) B A > 1, ik Lawrent 08 S A (z — 1)" HOIRSUIX SR,

n=—oo

,*I%;E%:i@mnmm@%ﬁ&ﬁW@$@

1

(8 73) Wlff f(2) = CEEED)]

T 4 < |z — 3| < o0 @A Laurent %K.

- (841) WORTTHE 42t + 22+ 9= 0 FE[IFF 1 < 2] < % PIARGAL. (Fff: AnSARHE 22 Bl 27 Te? )

- (20 73 =10 73 x2) JHIRBUE BT RSB

+o0 T
(1) /0 Wsinax dz (a > 0).

2) /()W(C192(a>1).

a+ cosf)

t
y@az/Mﬂwwﬂ
0

(10 43) L RAS it o3 AR 53 7
y(0) =0.

(10 49) KA w = [(2) FEGIKIR |2] < 1 WO T < argw < o

(6 4%) BHHL F(2) = u+iv FEEFI C FARHT, Hou+v =202 —doy+ o —y— 22 K f(2).

(7 73) B f(2) R E, I HBEAER — IR n, AR IR R & M, {5154
2| = R B [f(2)] < M2|", Wik f(2) 2022 n RETE—HLL



10.

.<10ﬁ}>i+;%;1=7§

2006-2007 “FAESE— A B (A) BRI

. (10 43) 12 %ﬂ %’£ z = —1 b#y Taylor JE, H4a 84

L0 BEOO< <|z—il<r <1 NEA:

- d¢ B d¢
i) = fi_ﬂ_m D= C2) ?{g_i_ﬁ S

K f(2) E r < |z —i] <o WHIIENT R A H Laurent K.

dz]
L [ =17

(10 43) BORTRE 20 =321 +2° —az = O MERER 1 < |2] < 2 PR EHOTHE RN Hh 0 <o < 1.
- (20 43 =10 43 x2) HBEBUE RS S (HEEmE).

e dz
(1) /0 @2 42
(2)/077 , d9 (0<b<a)

a?sin® 0 + b2 cos? 6

3) /0 " tan(0 + ia)df (a BIHH. a £ 0)

L1045 R ASHRE 7R y(t) — ef — / y(r)(r — 1) dr.

(10 41)

(1) 1 w=2" b (o0, — 1] [EARIISMRBAR T 47
(2) SREBAS w = F(2) FARIE (0,1) BFE P Rez > 0 BOPHITBIR —7 <Im(w) < m,
Re(z) >0
Ou 10v 10u ov

- (10 43) BARATEREL f(2) = u(r,0) +iv(r,0), HH 2 = re'. 5{HEH: pmiiet s B

ro0’ro0 or

(5 ) BIE f(2) = (2= 1)2(z + 1) 7 (—1,1) B EBETRIE, 15k £3G) F1F(-i).

(5 73) B f(2) Y TVl EBREAANEAT AL 2 = 20 SNZ BT, W f(2) 227 &AL



2007-2008 ARG WA %L (A) BRI
1. (25 4% =5 43 x5) .

(1) BAER P Em e |2 <1 - Rez MRS EIE.
(2) 8 £(z) = ay? +iay, i BB F(2) AETALME TIN50 (Canchy-Riemann) J7.
(3) R FHIME: (a) Lui; (b) i
(4) SKEHIREL f(2) BIF R ( ANELE oo) HARHIHZRAL Qi 4 enbil:

() f(z) = 225

() 1) = s,

(2) sKFHIE: (a) Lo i; (b) i

(5) ¥t D J&—MVPAIE =ML A F K, 10 G oA DA I S adn 5 0 5 DX, )2 2 A
FEEMHENTER AL w = f(2) 5 D WUl G. (1% “FEAE” 80 “APAE” , IF A2 Bl m. )

2. (10 73) SKR—ARHTEREL f(2), BEHSEHRN w(z,y) = y° — 327y, HIRE f() =1 +1.

3. (10 43) K 0 < a < b, SKeEEL f(2) = T D :a < |z| <b NP (Laurent) FEJT.

v
(z—a)(z—=0)
4. (25 4 =5 4> x5) HHEE.

(1) / O824

2+3ij=1 2 T1

eZ
2 ——dz
® /z+i|_1 1+ 22

1004
(3) / sin 00 dz
|z|=

1 z

3

22007
4 —o=——d
@ [ ey

T rsinma

y'(t) +2y'(t) = 3y(t) = e,

y(0) = 0 ¢/(0) = 1.

ot

- (10 73) L ERAE B il T A {

(=)

(7 59) Sk A w = (=), PR D~ < Rez < 2, Imz > 0 WYY L Imw > 0.

=

(7 4%) skHRE k2t = sinz (k> 2) 76l 2] < 1 PARAGAEL.

oo

- (673) W f(2) RAEA T D _EMENTIIAERERE HF BAEA R M D+ C Ei#Eg:, b C 5 D iy
WA WRAAETREL o (15 | (2)] = a, V2 € C, It #E D WERPIAE—A R 20 3 f(20) = 0.



2008-2009 FAESE— 2SS sk (A) WK S
(24% 4ﬁj\+8/\+6/\+6ﬁ:}‘) gzﬂ

(1) EHEE V7 B VI = 1 55, Res[lfﬁ, 1] -

) i /201 2)° ERMLE (0.1) MRBINII RIS (). %5 T8 5 0 L
M= )=

3) i&kf(Z)=f rrirl

=3 t—2

dz
) 7{| @2

(8 49) B A o BT £(2) I, L+ = Ja? — Ly 4 Bay, Hoib 2 = o 4
£(0) = 0. B £(2).

de, W f1(241) =

- (89r) W f(z) = JEIFI Laurent 245K, b [a] < [b], a,b #RZEEL. FFMRN

1
(z—a)(z—b)
(1) 0 < lal <|z| < |b];

(2) [2] > [b].

sin z

- (8 43) BRI 220 — 32° 4+ 2 = 0 FERAN R IR AR 4L

5o W E AT R 2R AL

- (20 43 =10 4> x2) HEAY

dz
w ¢
0<|z|=r#£1

“+o0
cos 2ax — cos 2bx
(2) /
0

o dz (a > 0,b > 0).

- (8 4r) MR H AT e fif A

(8 73) R A AMAE e w = f(2) RFRIELRIE, [ — 2i] <2 BOYREXIE jw - 2| <1, B2 AT
f() =2, arg f'(i) =
P(z)

- (84r) B f(z) = @ RATAATELE R an(k =1, ,m) 2 Q(2) WAHEE A, HILHEK
m ngk Aks

N g RIER (2 ZZ

k=1 s=1

S o A NEHEEL




2019-2020 “AAESE— AN B (A) BRI

1. (39 73) JAZSHE (A0 K i) A 6 1) e BB £ 1 1))

o 1+i

— : 71 %B/A\ 22019 +22020

(3) HHEL f(2) = 2® + 2zy — y* +i(y* + azy — 2°) REVIH AT, AALFE o =

sin(z — 5)

() 5) = ST e i J(6) WA (AR oo) | 3 ELAfil 4 A 0
(e sidg bl
(5) Res<1—zc5()sz70> = ; Res (z e 1) =

(6) ML [(2) 15 2] < 2 WA, JFE 70) = 17(0) = 2, W [+ 122 =

(Taylor) EIFAN 3 0", IRATHI 3 0" MIEL

n=0

eZ

:1_

— W2 f(2) FERIR 0 < [z = 1 < +oo WHIBE (Laurent) JEIFN

(9) & 20 € C, BEL |e*| ZEHFAE: {z € C: |2 — 20| < 1} _FWHKAE N

(10) &% u(z,y) = %1 (% +y?), IATEA 2L {2 € C: Re(2) > 0} f#NFHA u(z,y) NERILH
WIRRECH f(2) =

(11) XFeR%L f(1), iC F(p) = L[f(¢)] HERY Laplace 224, 3+ Hil f(t) = L7'[F(p)].

"(t) —2f' =t —sin
(a) & () W {f OO ) =

f(0)=f"(0)=0

1 ) -

2. (30 4y) AR ($@%&E‘Jl‘7ﬂﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬂﬂﬂ%ﬁﬁ)

(1) sKFGEK Z n?z" AR, I Bt Z o
z2+z

(2) HHBUN fls 0=
21
( ) ‘lj‘%:i\ﬁ fC ZCO_S = dz,,H\EPC; |z_ %| + |Z+ %| — 3.
\ B 1
(4) l—l‘ﬁ@:{% f02 m deé.
sin(z — 1)

(5) THERS 700 dz.

(22 +4)(x—1)



3. (31 4}) Lt

(1) (523) B f(z) Ay AE LA NI R B W g(2) = f(2) S T 11 _ERYAE A2 bR
B W g(2) FEFRPIH LR G NIRRT SHRESE, R 27, SliEn; <R,
AN

(2) (54) W f(z) MAEXIR D NEHTHYAERB(ER 2L, C S D W& B, A
HRELEAE D . R XETATRRIEE A, f(2) = AFE C BINFERHA AR,

) (69 B F6) = oy i gy B C sl = R > 0 WA, JyAGE L, SO R # 1, Wi

B/ Acargf(z).
(4) (8 43) KA w = f(2), ¥R D = {2 €C:|z] > 1,z — V3i| <2} BAXE Q =
{weCtlw| <1}, FHHBRARM F(V3i) =0, f/(V3i) > 0. (i 7R )

2

(5) (7 9) B Pul2) = L 2+ oo oo Ay 07 Po(2) 9 n B AU RN, T

lim A, = +oo.

n—-+oo



2020-2021 “AAESE— A B (A) BRI

L. (30 73) SECASHE (AU K2 1 DA phy £ 1 Bl 20 1) )

(1) BHFEH e = V2 + V20, IBAT IR
(2) HEREL f(2) = 2° =32y’ +i (az?y — y° — 1) REP LR MRHTEREL, IR A LH L o =

(3) BEEEL f(z,y) = az® + b’y + cay? + dy® 2V _ERYRFRIRE, HA a,b, ¢, d HRTLHFEL
IEASLHEL a,b, e, d BT

(4) /UH% (ei — cos ) dz =

(5) B () = i f(2) B R A R o), JE LIS A 2R M (B
(e?# — 1)sin z
SRR .
1 1 1 1
(6) Res(z<2—1+(2—1)2++(2—1>2021>’1>: y
Res (zQSinzl_i,j =

(7) %TEREL f(t), iC F(p) = LIf(t)] HEM Laplace Z8#e, 3 Hid f(t) = L' F(p)]:

LR W f(t) — f(t) = 4sint + 5cos 2t WL () = ;
F(0) = -1, £(0) = -
oo 3p+7 B
ii. L7t LMW] =
(8) R 27 + 132 + 15 = 0 fEHFF 1 < |2 < 2 FEF 2 < 2] < 3 Wi EBH
Al

2. (40 73) TR (AR K i P b 20 1o # e H 2 I i )

(1) KEEL f(2) = " 76 == 0 Ab4HY (Taylor) JEIFAT 5 5 (MDRFFE] =* k), IF e
RS
(2) %L f(2) = 22 sm< 1) TEXI {2 € C: 0 < |2| < 400} WP W (Laurent) Z¢%L.

® wasur [ S
z(1 — cos2z)sin 3z &

|2]=1 (1 — e32)°

5) A / -

(4) IE

a—l—bcos@ (atboosgy (O<b<a)

oo 2 51n2m

2+1 =z

6) HER /
3. (30 4) LR (B B HIbH i 07 A S 25 )

10



(1) (7 43) WEREL f(2) TEA R D AT, 7EA RN O+ D EiEgk, X B C 25 D it ik
B SR RREL f(2) WA, HHXMT 2 € C A |f(2)] = M(M > 0 k), A8 2181E 551
a 15 f(z) = Me'~.

() (7 4) HEF

2mi

/ 9L (ol < R), 3 ELATIIED:
|z

—R % —

1 2m 2 2
1R,
21 Jo  |Re? — al

3z —1i

(3) (7 4%) B w = f(2) = 22— HFHT T = < 0 AWV FIOFADCR? (480 i 25

FAEIEERE)

i. % f(z) = Zanz”, n a, = i u(z) dz,(n >1).

n+1 ’
Tl |z|=r z

iii. f(0) = 1/ Mdz, Hopr |zo| < 7.

|zl=r # ~ %0

11



2021-2022 “FAESE— A B (A) IR

1. (30 43) $FZASRE (ARG K i) PR £ 75 1) e SOt £k I 1] )
1+i
7 =

(2) W2 |- — 1] = 1 FERRM f(2) = 5 T (Sehisa)

(3) FEHE T(2) = my + may +1 (2 + L) ST ERORRTERAL, 64 SO m, 1 (5
Bl

(1) MR [ D — G RIKE D HKE G = {w € C: Rew > 0} MTHEE, HAKHK
arg f(2) (M 27 ) TR

() Bl ) =07 = 2020y, LRI (9) %

(6) B2 Zanz SN R, %B/Aﬂﬁzz " — 1) an2" BSOS

n=0

S f(2) MR (NS oo), IFHARIARATT AR (s

(1) In

M #IE) = oy

TRHB) -

1
3
2 =
(8) Res (z cos ——, )

W n HIEEEL, A Res (z" sin ;0) =

2. (40 43) TR (AN K i P b 20 T # Je H 2 1 o) )

(z+1)2
2z —2z45
-2 (= +1)

3) &D:{zec:lmz>—;}, Uy WK D A0 5] 1 RZ i (LRI, R

dz
N
& /1+z2‘

(4) Vr%;i\ﬁ/ A e J C R O L SR

(1) KeR%L f(z) = TE 2 = 0 A% (Taylor) JIF, I H4 IS E S serz.

(2) 4B F(2) = TEIRI {2 € C: 1< |2 < 2} WRMZH (Laurent) 4L

(5) HEBIT / cot(z + 1 — 2i) da.
0
+oo .3
©) MmEEEEs [ T

0

12



3. (30 43) LRl (ASEI K it ba] b £ o # e H h 2k 1E i) )
(1) FIHHLE (Laplace) AZfesKAgfs) JiAe

t3
3

! _ d —

() — dy(t) +4 / y(t) dt
y(0) =0

(2) ¥ f: D — C KIKE, D WIEHEL, v 5 D WEAIIING, K aT D. % a K f(2)

TE v WHEBH) n Br s, b 2R f(2) 12 v WTREY m B, f(2) 76 v WERT b AN HER AT,
15 v EEA TR A IR

/ J;/((zZ)) sinzdz = 2ri(nsina — msinb).

(3) SRR w = f(2), KKK D ={z€C:|z—1] > 1|2 <2} WNHRAFE [w] <1, 3
HW R f(=1) = 0. (Fmd 2 RER)
(4) BERREL f(2) £ |2| < 2 DT, HIHRE |f (7)) <2, 0<0 <7 |[f(’)] <3, m <6< 2m
E
£(0)] < V6

13



2022-2023 AR FHISE R (A) WK S
1. (30 7y) et AR
(1) KFFIME:
(a) In(2 + 2i) (b) cos(3 + 1)

(2) B f(2) = u(z,y) +iv(z,y) @I, BT o(z,y) = 2? — y? + 22, f(0) = 22, RKIGE u(,y).
(3) SRR 1
/ (1+2iz+ie”) dz

(@) 1) = sinz+ 2 4B () 4 2] < 1R 2 R
1 . . "
(5) f(z) = G=2)(-3)’ 18 f(2) FERIER 0 < |2 — 2| < 1 J&IT I B MIZAL.
(6) f(z) = (2_1;(2_2) +2° sin%, e f(2) MPrA & R (AMIE oo ), IFFRHa AT R

B (Beids B
2. (36 43) TRA (AR e i) P 2k 5 Tl #02 JB 4 1 1) )

e%? j{ dz
1 dz. 4 _
o ]42|—5 2z ) zmil=3 z (e —1)
1 R i
(2) 7{ < > + 2% + 227 sin ) dz. (5) lim L&CQ dz
|z|=3 z—1 z R—+4o0 _R (.’L’Q —2r + 4)

cos 2z z+3
3 f _cos2z g 6 f 3.
® 21 23 (14 %) ) e—21=1 |2[*

3. (34 71) LRl (AN K i P b 20 1o # e H 2 1 i) )

(1) (6 4%) Wi AR 22021 4 20222 — 2023 A5 P HIHRAG ML, H IR .

(2) (10 4) sk w = w(z), LR D = {2 € C: Rez > 0,]2] < 2} A5 42 Re By
ol < 1, B w(1) = i (V6B R )

(3) (10 4%) FIH Laplace s iy feal:

de dy

o LY =
@ Tty
dx +d3/ o2t
— —x+ = =te
ar at

z(0) =2,y(0) =0

(4) (84%) A 2| < 1 HE, of%L f(2) MR, H[f(2)] <1, XOH 2 =07 f(2) B9 3 HF, Kilk:
e |2] <1 f(2) WA
HOIEEN

14
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2003-2004 “FAES— AW L (B) WK
1. (20 4) Has.

(1) Wkt 2=z M 2 =

(2) REXPRINERRITN L (i) = o, SehA

(3) WERE f(2) = o+ iy, W f(2) MATRUSEE . f(2) BRI AR
. , S — sin? 2 _

(4) THEFY e tmes zZdz ) /|z| ) 7(2 n 1)3dz

(5) Res(z‘2 sin® %,O) = . Res(lig%hﬂ) =

(20 73)

(1) CHBHTEREL f(2) WETHR = +y, H f(1) =1, K f(2).

(2) HIFIHRE 2° — 62° + 222+ 7 =0 fERFF 2 < |2| < 3 WHZ MR

L (20 49)

(1) B f(2) = o K f(2) 1 |2~ 1) < 11 0 < |2] < 2 PIREREURIF

(2) & f(2) 7£ 2 = a @7, f(2) 26 a SHBERE R 0, T f(a) = 0. W] 2 = a Hy f(2) 7€ a £
SNSRI O

- (20 43) HEB

" dé
1 v
(1) /0 2+ 2cos?d

T Sinz
2 e
@) /o z2(22+4) dz

- (20 73) FPLRAE S TR

"(t) —y(t) = 4sint
W y'(t) —y(t)
y(0) = ~1. y/(0) = 2

2'(t) + x(t) — y(t) = cost
(2) Sy/(t) —y(t) +a(t) =0

2(0) =0, y(0) =1

15



2006-2007 ARG —2 WA g (B) WIKIA

L (16 43 =2 43 x8) HZSH.

1) (1 +1)2 =
(2) e+ =
(3) sin(1+1) =

(4) ch(1+1i) =

(25 45 =5 45 x5) i f(2) = —5—

(G BIWARER o + bl SEEERR re® 17])

22(z
(1) f(2) fEFRIK 0 < [2] < 1 NEYD BIZEREIT.

e Wk

(5) Ln(1+1) =
(6) (1+1)2 =
(1) (L+10) =

(8) sinh™" i=

(2) f(z) FE3MI 0 < [z — 1] <1 NI B IIZEURIF X
(3) f(z) FEFRI |2| > 1 R IZREURI T
(4) f(2) £ = = 4 LB PEEIFA.

(5) 2K Res[f(2),0], Res[f(2), 1], Res[f(z), o0].

- (36 73 =6 73 x6)(1-4 /N A J7 10 BT £ ).

- (10 43) AR 22 R I AL

|

dz

COs 2
4
( ) fz|—10 sin z
o 1
5 dé
(5) /0 5 —cosf

oo gin 2%
(6) /_OO z(x2+9)

dz

y' () +y'(t) —2y(t) =1 (£ > 0)

y<0) =0, y/(O) =0, y//(()) =-1

16

&



2007-2008 AR LIS FAL (B) WIAIARE

(12 93) SKIENHIr7E:

(1) 22 =1+1i

(2) e =3+ 4i

(3) cos(2+2)=3

(12 77) CAIEAZRREL f(2) MY, 588 u(z,y) = 2° = 3zy® —y + 1, H £(0) = 1, SKIEM v(z,y) F
f'(0).

1
22 —bz+4"

(1) 7£ 2] <1 WL f(2) B = IREL.
(2) T 0 < |z —1| <3 FE f(2) % BHPEL
(3) 1E 1 <[z <4 L8 f(2) A% BIZEL.

L (15 4 =5 4% x3) B f(2) =

- (36 70 =6 73 x6) KTFIBY CHAr LB A £ 7 7))

e dz
)¢ —0 2| = 3. = C:lz =1
W) § s Ol =3 @ § 5z Ol
T de oo dx
o [ 5 / _dr
()/0 1+2sin?0 (5) o T+ 16
. +00 .
Z—SInz S xr
(3) 7{1 po; dz, C:|z| =1. (6) /OO —x(x2+2x+5) dx.

L (12 5%) FI Laplace ASHei Iy sk AL (e
y' =2+ 2y =t
y(0) =0, y'(0) =1

(6 4) RITRL 24 T2 1= 0 ZEBISR 5 < |2] < 2 AORLOAE, LR,

(T AR B S(2) W g(=) Ik D AARDT, ar0, .o 2 D I8, lim a, =a € D,
HISASFALREHY &, 84 £(ax) = glaw), RIE: 15 D WA (2) = g(2) WL

17



2009-2010 4RSS —2E WIS MEL (B) BIAIR S

. (6 4> =3 4 x2)

(1) # e3' 4 et = a+ bi, Hf a,b JgS2sk, R4 a, b [HOMH.

(2) # 1+sin2i = c+di, K e, d JS2EL, R H ¢, d M.

(9 9F =3 7y x3) KMFLAN R IrfE:

(1) 2*+2=0 (2) e* =i

- (9 7) EAEASREL f(2) fEMT, HSGE u(z, y) = 2% —y* + 2y, B f(0) =1, KIHEHE u(z,y), HK
f(0).

- (16 4% =6 4% +5 4% +5 4)

z

(1) B fi() = 125, o) = HE () A fale) TR o] < 5 B = BRI

ey
(2) B (2) = gy 4653 < [2] < 6 PO £(2) OO = OB
) W) = (g FESBLO <[ 20 <2 IBIE £() B = — 2 199 WA
- (21 4y =5 4y x346 &) IHHEEHS.
Cos 2 dz
w [ e N e
2 1 dZ
@) /Zl_QZ (1+eb)dz (4) /Z|_1 e
(18 5 =6 5y x3) HHITRB
2m 10 oo sinx
(1) /0 5+ 3cosf ) /_Oo $2—2$+2dx

+o0 1
2) /_Oo xt + 1dx
- (16 73 =8 73 x2) M LRSS o3 7

0 y' () +y'(t) =2 @) y'(t) = 2y'(t) + y(t) = te*
y(0) =0, y'(0) =0

G iEC={dld<rRR>0}H =] <RO<a<mgz<p< %w} e X
W —A B XIS, WA R AR f(2) 78 C WENT, BAE H WREEL SKIE: f(2) 75 C Wb NH
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2017-2018 “FAESE— AN A i By (B) WIRIAE

1. (30 43) BEAfiAnR.

(1) SKAFA RS I7HE:
(a) e* = 2017 (b) (z—3)*=1

(2) CHITAFBREL vz, y) = 42® + ay? + o, KEH a, FFRMA v(@,y) HEFBEHBL £(0) =1 1)
fEpTER R f (2 )

(3) a%n%wzz , SRIGSCER R, RSB K I R G R R K

2n
(4) B4 f(z )_z er, 418 f(2) X 0 < |2| < +oo JEH Laurent 245
(5) K 254522422+ 1=07F 1< |2| < 2 WIMRAIADEL, FHULHIRLE.

- (30 43) HHELATFEHS

3i (1
(1) / (22 +32%) dz (4) }4 Sm(j;l) dz
0 |z|=3 z
eiz
2
()7{|_3z_21dz (5)7{ |d|
sin bz 2142
(3) 7{|4 = dz |z—3|=2 |Z’

(14 4) L F B

27 dé too sin4x
W [ 5ot @ [

" — 6y + 9y = te*
(10 4) #IJH Laplace Ehepcs lemtamm: {0
y(0) = 0,y'(0) = 2017.

(6 43) BERREL f(2) F g(2) FERIE C KRNFENT, 9(2) fEREIE C LEASEN, 72 C N g(z) AME
—HER a. BH fla) =p1 #0, f'(a) =pa, f"(a) =ps. T g'(a) =0,9"(a) =q #0, g"(a) = g,
9" (a) = qs. IEB 7{ Mdz.

c 9(2)

(10 49) B Sz Zan " (a0 # 0) MR R > 0.

(1) 52 M) = max F()] (0 << R), B Caulin BUYASKIED: [10(0) < "1,
SCHE - o |ao|r
(1) uEH: 4 |Z|<mﬁi fz) BERL (Hhr<R)
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2019-2020 44— SEISE A sk (B) WA

. (10 4y) SRAFVA R 5 FE:

(1) 2% = —32(z # 0)

(2) sinz =3

(7 4r) E%ﬂﬁﬂ‘ﬁ B f(2) WSS u(x,y) = e*Y cos3x + 3z, Hfa >0 H f(0)=1, KEH o, IF
SRIBIHTEREL f(2). (G = FORREL f(2))

- (10 7)

(1) 18 f(2) = 2%¢* 1E = = 0 EITMUREHAEL, 45 s X,

2) 4 9(:) = e AR 0 < |2 — 2| < 2 REFPAABILAL

- (36 73 =6 43 x6) IHER

(1) /Om (201922 — cos z) dz n / COZ(iz)dZ
=3 4~
(2) /z|—6 (201922 — cos z) dz (5) /Zl_3 1czo:(z52)dz
(3) /z|_g 23(22£28)§Z+53)2dz (6) /ZI—Z |Z|(izl|4
L (14 4 =T 4% x2) SROA 2R

(5 43) HIWTTFE 2% = 82% + 222 + 2 + 2 4E 1 < |2] < 5 MARMAEL, FHULHIBE .
- (10 93) USRI AS AR Sl T R

Yy’ +y = et cos2t,

y(0) =4,4'(0) = 0.
- (84)) CHIREL f(2) TE [2] < 1 WMRNT, BREL g(2) TE [2] > 1T, BAFERE M, (E157E [2] > 1
W, |g(z)] < M. UEBHPA R AT :

1 FO) agle) \ .. | F@. e <1,
M/'é'l(g_a €<§a)>df{g<a>, o] > 1.
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2019-2020 *FAELE 2B Wk (B) WIAIRE (4h%)

- (12 99) SRIECA TR A7 7%

(1) 22 — 2019z + 2018 = 0 (2) 2 =5+i

- (12 73) AT P-2 07 RESR LA s TRl

(1) f(z) =y +iy

(2) f(z) =e*(cosy +isiny)

. (30 43 =10 43 x3) HHEH
(1) /0 (2019¢* — 4 cos 42) dz. (4) /Z|=2 i )sin’s dz.
) sz e’ldz]
@ [ e ® f LT

e?
3 —d
( ) /z|—9 ].6 + 22 i

(1)/0 (10—8c059)2d9

(14 73) KA R

©) /+°° cosdx —2cos 6ard$.
0 x

- (8 43) AN AL R s Iy e

Yy’ =2y + 2y = te,
y(0) =1,y'(0) = 2.

(244 =10 4% +T7 4% +7 4%)

(1) & f(z) =

cos 2z

(2) IRRD IR

“+o0
(3) ﬁﬁ%& Z Cn Wﬁﬁ |arg cn' o
n=0

=ap+ a1z +asz® + azz® + a2t + -+, KM ao, a1, a2, a3, a0, HIER

/ 2019
57dz.
|s—1|=2 2~ COS2z

:]

—51n2t+/ sin2(t — u) f (u)d
Er S el

37
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(10 92) B f(z) =

2020-2021 “FAESE— AN A R By (B) WIRIAE

1

(10 92) B f(z) = +e 7 IE 2 = 0 LRI TP, FHha i HIEeE .

z—2

e +2 TE 1< |z + 1| < +oo BIF-RIKHIER.

(545 HE (2020 +1)(2 — ).

(5 4y) 115& arccos 2.

fEMTER L f(2).
(30 43 =6 4 x5) KEVY (B MR Jy i 4]

(e +322+1)dz,C : |2 =2,Rez <0

C’ |z| =3

tz| =14
fsmzz—i—ﬁ )’C 12

cos &
1 ——d
()/OO 24245

™

B dé
(1) /0 (1 + 2sin* 9)2

&S\Q\

7. (10 4y) SRR 28+ €* + 62+ 1 =0 78 1 < |z] < 2 HURAYEL, IFUERAEL .

9. (10 49) B f R J2| > 7 > 0 LMMATORAL WEH: #4F Ja] > B>, lim f(2) =

8. (10 43) FI 1AL QAR AR 23 7 A -

{y// + 2y/ +y — tet,

22

- (10 43) 3K a 75 v(z,y) = az®y — y® + = + y RIFRE, HREFBH o(z,y) HEL £0) =11

( ) I)’]|J}FD/\



2010-2011 22455 2253 5 i ] rp i
- (15 43) 5.
(1) # u(z,y) = v* — 32y, K C FRYALERE f(2), 15 Ref(z) =u H f(i) =1+1.

. dz
@ ## 1= [ ey

r#£1,2.

D DEZ2) e, A, IR £(3) = 0 e

-uwﬂﬁ@ﬁﬂazv(
(RN = — i T

(15 43) RAREE (=2 2] < 1]z - 1| > 0} wes bokopmg R

. (15 43) SRUEJ 2 + 7 = a (a > 1) & Rez > 0 PLIUA— MR, LGSR,
1—|f(z))?

1— |22
C(104%) B D ={l2| <1}, % f(2) & D FRRRE, H f2(2) f1 £2(2) #2 D _EResimse. Kk
f(2) & D ERy&aimil.

(15 47) % f(2) &2 |o| <1 Efy&sis, H|f(2)] <1 KiE: |f'(2)] < el <1

(15 45 =5 4y +10 43) Kiik:

u)%f@H%m<rimé%®ﬁ,muwn<¢;<AMfQWWM®f.

(2) # f(z) FE 0 < |z| <r F4&4li, H |f(z,y)|>dzdy < oo, M| 2 =042 f(z) BIA]Z75 5.

o<|z|<r
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2014-2015 *FAELS RIS (H) WIKRE

- (20 4y =10 4 x2)

3

z
1 ——d
()/Zl 1222+1 i

xSlHal‘
b>0,
0> K / 22+ b2 b2

(15 49) sk AWM, §F BO, )N {Imz >0} — B(0,1).
. (15 43) A Rouché EH AR B A FA E HL.

. (10 43) W f(2) #E Coo BACHE A 2 = 1, HEZ 2
Xt f(2) £ 1 < |z| < 400 IAE Laurent BT

G )Q,f() 1, 3R f(z) ks, IF

. (10 4p) % f € H(B(0,1)), £(0) = 0, 3RilE: Zf ) £ B(0, 1) #5%5 P F—Bule sy,
(10 43) R BREELRVERRECZ A, ANFEAE R R U H B e Bt e R e
. (10 4y) ¥ f € H(B(0,1)) N C(B(0,1)),|f(z)| = 1,Vz € 0B(0,1), iEMH: f J245 BHpR%L.

(10 43) WX D XFSEhFR, f fE D _badi. Ukl FHE fi1(2), f2(2) € H(D), ff f(z) =
fi(z) +ifo(2), H fui, fo 7ESE50_EUSSAE.
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2015-2016 455 0I5 5 B Wvp it e
1. (20 4 =4 43 x5) HUBF R ARAIREH , T BB AR S A M TR |, PR E R

(1) C R AR e AT S

(2 WHEH F() 1 C IR Q R4S, 7 Q MM LS, WRHER 2 € QA |£(2)] <
sup | f(w)].

(3) i f WHEEEL Hoo £ [ B, W4 [ 1 C EOFHREZ ST 0.

(@) RIS 0 WMBCERS T 1, fRAIEE (= € C: 2] < 1) o L LA e
F(), MARAT =0, W68 |0l = 1, FEEL £(=) FAEMBBTAEHE] 20 HOIEGTARL 1

(5) __ HAEM LR {2 € C i me > 0} 8] C H3EFK— W1
2. (24 5y) IHEE, BRATIEAMARL, I SRR

(1) KEH Res(e? - 27,0).

@) MY [ N

o
z(z—1)

(4) B v WL 2(t) = 4e*, ¢ € [0, 2n], FTHRUY /

~

z? d
322
(3) 3K f(z) = TE0<|z] <1H1<|z| < +oo ) Laurent JEFF.
9

— 1dz.

3. (16 70) ¥ f(z) 2 C i Q ER@ENTeRE, HAEA A, U] SUEREL log|f(2)] b @ 1
AR R

4. (10 43) T8 27 —22° +20162° — 2 + 1 = 0 FEBA TP AR {2 € C: |2 < 1} WAL DMR? 2K
TR L, RS MAAECE A

5. (10 7p) UEH] Weierstrass 8 : BT ES { .} 7EXKIR Q@ C C _EAP—E0llsl, i k AEEIE
A, IBAMIBIG K s {27 ()} e Q LA Fust

6. (10 4%) KMKIHK Q={2€C:2#0,0<argz < g} F AR AL {w e C: |w| < 1} 13—
Riw= f(z), {5 f(e¥) =0, H f(e¥)>0. ERATLMMEDRE, HESMEEH R

7. (10 4%) & f(z) HEAMTFREME D= {2 € C: |2 < 1} FHIMBITRE, |f(2)| <1, H f 4D NEH
ARG, Le. FHHE 21 # 20 € D, 115 f(21) = 21, f(22) = 22. FIJH Schwarz 5[#UER: 7 D
f(z) =z

8. (10 4%) ¥ f(2) M L2 H={zecC:Imz >0} FEANHEWMITEE, HHY 2 e H BT
R ERAER, |f(2)] = 1.

(1) WEM f(2) RTRAREFCONHERRAL, VPRIELE f(2).
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(2) 7 (1) BI4LET, T oo AR f(2) HIAMEARL, WEW £(2) MM
0. (10 49) B Q={0< |2/ <1}, % f £ Q [44, H // f(2)Pdady < +oo. FEW: 2 =0 & f(2)
EET ’
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2016-2017 A58 WIS s Briivbistid

- (290) Bz =a+iy(z,y €R), UM f(2) = /oy 7 2 = 0 LW 2 Cauchy-Riemann Jf, H f(z)
£ 2 = 0 foAAI T
- (247) B f RO Q R AR, WURXMER 2 € Q A Ref'(2) >0, W f &2 Q By K

P

(44 =24 x2)

(1) BHRIEL F(2) =D ez MIECEEN R =1, HAEM 2 = 1 183 s, W)
n=0

(a) & 0y € (0, g) H A S R A& B LR U X, v = £cotby -z, y = Etanb, -
(2= 1), W EARGEAERE A _E—S0ls
(b) limz—>1,z€A f(z) = S.
(2) R LR RA S T AR S

(24 =14 x2)
f(z1) — f(22)

1) XHEAA] 21,20 € D, -~
(1) RHEAT 21, 20 € ﬁl—ﬂ@ﬂm

(2) SHE 21 €D, 4 1f/(20)] < o EE

1—|z)?

21 — R2

X p—
1-— Z921

(240 B f(2) = <Z_1)1<Z_2> WA B A Dy = {z e Ct < sl <2} A Dy = {2 €

(C’Q <|z| < oo} i Laurent EFF=L.

L2 RO = {ZG(C’0<T1 < |z < <oo}, fRQ LMASEEHA O Fikss, M(r) =

. I —1
max ., | £(2)], KIESHEAT 7 € (r1,72),log M(r) < 08T T 08 T1
logry — logry

logry —logr

M(ri)+ log M (r2).

logrs — logry

(2 ) M EBCE BT ERL Y. (B S, ARERENAX)

L (1—z)3
/0 (1+x)? T dz

@90 B () R D= {zeC|l2] <1} RrSmE, THIN {2} W lima sz, = 0, HIF
B n e NA 0 <y <z <1, KUE: WERXHMEM n e NF f(roni1) = f(z2,), W f(2) @&H
{HBA

27



	=2005-2006学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2006-2007学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2007-2008学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2008-2009学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2019-2020学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2020-2021学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2021-2022学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2022-2023学年第一学期复变函数(A)期末试题
	=2003-2004学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2006-2007学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2007-2008学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2009-2010学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2017-2018学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2019-2020学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2019-2020学年第一学期复变函数(B)期末试题（补考）
	=2020-2021学年第一学期复变函数(B)期末试题
	=2010-2011学年第二学期复分析期中试题
	=2014-2015学年第二学期复分析(H)期末试题
	=2015-2016年第二学期复分析期中试题
	=2016-2017年第二学期复分析期中试题

